Abstimmungsergebnis zu Ziffer 1-3:
42 Stimmen fur den Beschluss (CDU, SPD, B90/Grine, FDP, UWG, LINKE, BM)
01 Stimme gegen den Beschluss  (Breuer)

Abstimmungsergebnis zu Ziffer 4:
40 Stimmen fur den Beschluss (CDU, SPD, B90/Grine, UWG tw., LINKE, Breuer, BM)
2 Stimmen gegen den Beschluss (FDP)
1 Stimmenthaltung (UWG tw.)

RM Breuer erklart dass er zu den Ziffg_rn 2 und 3 mit Nein gestimmt habe, weil aus seiner
Sicht bei den jetzigen Problemen die Offentlichkeit erst spater beteiligt werden sollte.



